

日照市工商局创新服务举措,全力支持企业健康快速发展

企业名称核准当场办结

自11月1日起实施的《日照市人民政府关于取消和下放一批行政审批项目等事项的决定》中,涉及日照市工商局的下放项目有三条。分别是分规模层次等部分下放企业登记进行、全部下放烟草经营者发送广告品审批以分规模层次等部分下放企业年度检验。对此,日照市工商局扎实推进下放行政审批项目工作,创新服务举措,全力支持全市企业健康快速发展。



一市民在办理公司注册业务。本报记者 许妍 摄

本报记者 许妍 通讯员 司伟

实施提速举措 打造优质高效窗口

今年以来,为提高办件效率,挖掘窗口办事潜能,日照市工商局将所有许可和服务项目办理时限尽力压缩、提速。例如企业名称核准、股权出质、注销登记、备案登记等业务,即到即办,当场办结;设立、变更登记业务,随到随办。材料齐全合法的当场办结,资料不齐指导办,紧

急项目加班办,重大项目跟踪办。今年1-9月份,工商窗口办理各类登记业务15000多件,当场办结率达95%以上,平均办事时限为1.1个工作日,接受群众咨询10000余人次,同比增长10%以上。

日照市工商局认真落实“三提前”“四告知”“五帮助”等服务举措,对重点项目

提前介入,设专人实行“一对一”全程跟踪服务,提前宣传有关法律法规,帮助企业完善相关手续,指导企业少走弯路。同时对在服务过程中遇到的问题和重大事项进行研究分析,制定明确具体的服务对策和方案,切实保证重点项目不在工商部门受冷遇,政策不在工商部门受“截

留”,做到对重点项目服务随到随办,急事急办,特事特办,促进重点项目快登记、早发照。今年1-9月份,日照市工商局新登记注册资本超过1000万的企业179户,5000万元以上企业15户,股份有限公司11户,新办理增资注册资本过亿元的企业22个。

创新登记方式 打造亲民便民窗口

在日照市政府出台下放决定前,日照市工商局就已把注册资本500万元以下的内资企业下放至各区局管理,方便企业在所属辖区就近办理。窗口实行审核合一制,普通登记事项一人审核办结,大大减少审批环节,提高办结速度。

日照市工商局还把所有

登记管理业务全部授权窗口工作人员审批办理,大力提升服务效能。

该局还进一步减少前置审批。在全面减少企业登记前置审批基础上,今年4月,日照市工商局、日照市行政服务中心、环保局联合印发了《关于进一步界定工商登记环保前置许可的通知》,明确规定

了日照市除石化、化工、造纸、钢铁、水泥等污染重高能耗的项目需要办理环保前置许可外,其他项目登记注册时不需要环保前置审批。

同时为支持国家产业政策鼓励项目和重点发展项目早开工、早投产,对筹建时间长且涉及前置审批而暂时无法提交前置审批文件、证件

的企业,实行筹建登记,先行确认企业主体资格。此项举措实行大大降低了企业准入门槛,方便项目快速注册,支持企业先落地、早生根。截至9月底,全市已有500多家企业减少环保前置审批,快速办理了登记注册,600多家企业通过办理筹建登记先行取得了市场主体资格。

市场主体户达13万余户,同比增长15.7%

据了解,截至2013年9月,全市市场主体达到132965户,同比增长15.7%,其中内资企业(含私营企业户)24286户、外资企业448户、个体工商户105424户、农民专业合作社2807户。今年

1-9月份新设立市场主体总数为14912户,同比增长26.3%。

今年以来,日照市工商窗口已收到锦旗12面、表扬信29封,连续8个月被日照市行政服务大厅评为“优秀服务窗口”。日照市工商窗口

相关新闻

公司注册资本登记条件放宽

本报记者 许妍

近年来,日照市工商局在放宽登记条件降低创业成本方面作出了多方面探索,分别于2012年10月、2013年6月先后两次出台优惠政策、措施,优化市场环境,促进实体经济发展。

代理公司将受很大影响

10月25日召开的国务院常务会议,部署推进公司注册资本登记制度改革,降低创业成本,激发社会投资活力的五大举措。

近日,记者走访了日照市几家公司。一家装饰公司的办公室工作人员告诉记者:“公司每年都要年检,的确需要耗费很多精力。需要先在网上预审,通过后,把预审通过的年检报告书打印下来,盖章、签字,然后,根据预审通过通知书上列明的年检材料,如验资报告、年度财务审计报告等,一并到工商局办理年检手续,盖公章。”

随后,记者来到日照市行政审批大厅的工商窗口,随机采访了几名前来办理公司注册、变更等相关手续的市民。

“我是专门做公司注册代理的,如果政策改变,注册、年检程序都简单化了,很多公司都会自己来做这些事,对我们的影响肯定很大。”一市民说。

公司注册数将明显提升

据了解,日照市工商局分别在去年10月和今年6月两次出台优惠政策、措施优化市场环境,促进实体经济发展。

去年日照市工商局出台了18条优惠政策。如放宽企业名称使用限制,企业名称只要不与他人在先权利发生冲突,不涉及法律法规禁用条款,均允许使用;放宽注册资本“零首付”范围等。

放宽注册资本“零首付”范围,有效缓解了下岗职工、大学毕业生、转业军人等创办企业和个体工商户升级转型为公司制企业时所面临的运转资金紧张等难题。

“去年日照市公司注册数量有13多万户,今年同比增长了18%左右,公司注册资本登记改革的措施落实后,公司注册资本登记条件将放宽,很多现在不够条件注册的公司将达到注册条件,公司注册数量将会明显提升。”日照市工商局相关工作人员介绍说。

2013安利环保嘉年华参展绿色创新展

环保教育从家庭走向公众



2013中国国际绿色创新技术产品展(简称绿色创新展)11月8日-11日在广州市举行。据悉,2013年绿创展以“绿色创新循环发展低碳发展”为主题,由中国企业联合会、中国对外贸易中心

主办,共设中心展区和生态园区、清洁能源、环境治理、绿色照明等13大展区。

本届绿创展的亮点之一是安利环保嘉年华将作为公众开放日的活动,让更多的公众现场体验“环保行动力”。当天,2013安利“绿色梦工厂”大学生绿色创投大赛对其10强项目进行现场投票并进行颁奖。

中国对外贸易中心主任马秀红,商务部外资司副司长邱丽新,中华环保基金会副秘书长徐光,安利(中国)总裁、安利公益基金会常务副主席黄德荫等领导出席了当天环保嘉年华的开幕式。

从环保教育到推广绿色生活方式

此次安利环保嘉年华参展绿创展,以“改变世界的24小时”为主题,打造了一座“绿色理想城”,现场就是每天24小时生活中的7个场景:居室、道路、商场、办公室、剧院、公园及学院,所有人的生活时空在这座“绿色理想城”里交汇。在家中如何实现点点滴滴的环保,办公室节能标志连连看,含有商品环保指数的绿色购物清单……在娱乐化的互动中,为参观者带去了更多新奇、有趣的环

保感受。

2008年,安利(中国)捐资1000万元与中华环境保护基金会合作成立了“安利环保公益基金”,用于支持和推动中国环保宣传教育及环保公益项目。安利环保嘉年华是安利环保公益基金创建后的第一个也是最重要的环保活动,活动主要在周末举办,选择全国重点城市广场搭建嘉年华乐园,融“互动式”环保体验与“知识型”嘉年华为一体,主要针对12岁以下儿童,将环保知识融入互动游戏中,以寓教于乐的形式,通过小手拉大手,推动全社会关注生存环境,了解环保知识,推广低碳环

保生活方式。作为全国首创环保教育主题乐园,安利环保嘉年华活动举办五年来,走过了全国34个省市的77个城市,吸引了超过200万公众的热情参与。

经过五年的发展,安利环保嘉年华也希望将这种寓教于乐的环保教育形式推广到更广泛的人群,“过去我们的参加者主要是以家庭单位,未来我们希望将环保嘉年华带入社区,吸引更多的人群参与,也希望通过‘环保行动力’的传播影响更多的人,让更多的人选择绿色的生活方式。”安利环保嘉年华的项目负责人介绍说。